

Horn Gabriella

részére

kmt+request-18873-1e13f1d8@kimittud.org

Tárgy: közérdekű adatigénylés
Iktatószám: MNV/01/63989 / - /2021

Tisztelt Horn Gabriella!

Társaságunkhoz 2021. szeptember 20. napján az alábbiakban részletezett közérdekű adatigénylésére hivatkozással, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban Info tv.) alapján az alábbi tájékoztatást adjuk.

Közérdekű adatkérésében Ön az alábbiakat kérte: „Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre, hogy ki a Hármashatárhegyi repülőtér néven ismert terület vagyongazdálkodója jelenleg. Szeretném megtudni, hogy mivel a Műegyetemi Sportrepülő Egyesületnek el kellett hagynia (2021.szeptember 18-ig) ezt a területet, mely egyesület, cég, vagy személy fogja használni a repteret és milyen célra?”

Megkeresése kapcsán tájékoztatjuk Önt, hogy a hármashatárhegyi vitorlázó repülőtér tekintetében a Kincstári Vagyon Igazgatóság - mint az MNV Zrt. jogelődje - és a Műegyetemi Sportrepülő Egyesület között 1998-ban létrejött vagyongazdálkodási szerződés 2021. szeptember 18. napján megszűnt, így az érintett ingatlanok visszakerülnek azok tulajdonosi joggyakorlója, az MNV Zrt. közvetlen kezelésébe. Ennek megfelelően az ingatlan-nyilvántartásban feltüntetett kezelői jog törlésének továbbá az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorló minősége feltüntetésének előkészítése folyamatban van.

Az érintett ingatlanok jövőbeli és tartós jellegű hasznosítása tekintetében tájékoztatjuk Önt, hogy jelen pillanatban nem áll az MNV Zrt. rendelkezésére olyan, az érintett ingatlanok hasznosítására irányuló adat, dokumentum, amely a közérdekű adatigénylése tárgyát képezné.

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben válaszunkkal nem ért egyet, úgy az Info tv. által biztosított jogorvoslati lehetőségével az illetékes bírósághoz fordulhat.

Budapest, 2021. szeptember 29.

Tisztelettel:



dr. Kis Balázs
jogi ügyvezető igazgató
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.


5.

dr. Srágli Roland
adatvédelmi tisztviselő

